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Ma dé thi 01

Ho, tEn thi SINN ...,
S0 A0 AANN <.

Cau 1 Puong thing nao dudi ddy 1a tiém cin ding aia dd thi ham é y = 2X+11 2
X+
A. x=1. B.y=-1. Cy=2. D.x=-1.

Cau 2 b6 thi ctaham $ y=x*—2x?+2 vadd thi cia ham 8 y=—-x*+4 c6 #it ca bao nhiéu
diém chung ?

A. 0. B. 4. C.1. D. 2.
Cau 3 Cho hamé y= f (x) xac dinh, lién tuc trén doan [-2; 2]

va ¢ dd thi 1a dudng cong trong hinh&vbén. Ham & f (x) dat

cuc dai tai diém nao duéi day ?

A. x=-2.

B. x=-1.

C. x=1.

D. x=2.

Cau 4 Cho ham § y = x®—2x?+x+1. Ménh dé nao dudi day dung ?

A. Ham $ nghich bén trén khang (%1) B. Ham é nghich bén trén khang (—oo;éj.

C. Ham é dong bén trén khang [%1) D. Ham 8 nghich bén trén khang (1;+o).

Cau 5 Cho ham & y= f (x) xac dinh trénR\{0}, lién tuc trén ndi khoang xac dinh va c6 ling
bién thién nhu sau

& —00 0 1 +oo
y ~ + 0 ~
+00 9
y \ / \
1 00 0

Tim tap hop tit ca cac gia tr cua tham & thuc m sao cho phuong trinh f (x)=m c6 ba nghim
thuc phan bét.
A [-12] B. (-12). C. (-12]. D. (—0:2].
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x*+3

Cau 6. Cho hamé y = . Ménh dé nao duéi day ding ?

xX+1
A. Cyc tiéu cia ham 8 bing -3. B. Guc tiéu caa ham 6 bang 1.
C. Cyc tiéu caa ham 8 bing —6. D. Cuc tiéu cia ham 8 bing 2.

Cau 7. Mot vat chuyén dong theo quy lét s:—%t3+9t2, V6i t(giay) la khang thyi gian tinh fr

ldc vat bit dau chuyen dong va s(mét) la quang duong Vat di dugc trong khaing thyi gian do. Hoi
trong khaing thoi gian 10 giay, k tur l0c kit dau chuyén dong, \an toc lon nhat caa Vat dat dugc
bang bao nhiéu ?
A. 216(m/s). B.30(m/s). CA400(m/s). D. 54(m/s).
2X—1-/X* + X+ 3

x> -5x+6
A. x=-3 va x=-2. B. x=-3. C.x=3vax=2. D. x=3.
Cau 9. Tim tip hop tit ca cac gia tr caa tham 8 thuc m dé ham & y=In(x*+1)—mx+1 dong
bién trén khang (—oo; +c0).
A. (—o0;-1]. B. (—o0;-1). Cc[-11]. D. [1+0).
Cau 10.Biét M (0;2) N (2—2) la cac diem ouc tri cua do thi ham & y=ax’ + bX + cx+ d Tinh
gia ti cha ham 8 tai x=—-2.

Cau 8 Tim tit ca cactiém cin dirng ciia d6 thi ham ¢ y=

A. y(-2)=2. B. y(-2)=22. C. y(-2)=6. D. y(-2)=-18.
1Y

Cau 11 Cho ham é y=axX +bxX+ cx+ d co \ 'l

dd thi nhu hinh v& bén. Menh dé nao dudi day \ \

dang ? \ \

A. a<0,b>0,c>0,d< O \\ o) / \ =

B. a<0,b<0,c>0,d< 0 \ \

C.a>0,b<0,c<0,d> 0

D. a<0,b>0,c< 0,d< O

Cau 12.Véi cac $ thuc duong a, b bit ki. Ménh dé nao dudi day dung ?

A. In(ab=Ina+In b B.In(abh=Inaln b

C. InE:In—a. D. InE:Inb—Ina

b Inb b
Cau 13.Tim nghém cia phuong trinh 3" = 27.
A. x=09. B.x=3. C.x=4. D. x=10.

Cau 14. S6 lwong aia loai vi khuan A trong nét phong thi nglim duoc tinh theo cong tic
s(t) = €0).2, trong d6 s(0)la & lwong vi khiiin A lac ban dau, s(t) 1a £ luong vi khiin A ¢6 sau
t pht.Biét sau 3 phut thiéslrong vi khiin A 12 625 nghin con. b sau bao lauké tir luc ban déu,
s0 lugng vi khuan A la 10 tréu con ?

A. 48 phit. B. 19 phut. C. 7 pht. D. 12 pht.

Cau 15 Cho béu thic P=4x3 %% , v6i x> 0. Ménh dé nao duéi day dang ?
1 13 1 2

A P=x. B. P= . C.P=x. D.P= .
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Cau 16 Véi cac $ thuc duong a, b bit ki. Ménh dé nao dudi ddy dung ?

3 3
A. log, {2%} =1+ 3log,a— log, b B. Iog{%} = 1+§1 log,a—log, b
2a’ 2a° 1
C. log, Yy =1+ 3log,a+ log, b D. log, - :1+§ log, a+ log, b

Cau 17. Tim tip nghém S cua kit phuong trinh log, (x+1) < log, ( -1
2 2

2

A. S=(2:+0). B. S=(—0;2). C. sz(%;z} D. S=(-12).
Cau 18 Tinh dao ham éa ham é y= In(1+ Ix+ 1).
1 1
Ay = . B.y=— 7.
2«/x+1(1+«/x+ 1) 1+/x+1
1 2
C.y= . D.y= .
Jx+1(1+Jx+ 1) Jx+1(1+Jx+ 1)
Cau 19. Cho ba 6 thuc duong a, b, c khac 1. i
Db thi cac ham & y=a*, y=I, y= & dugc . e g
cho trong hinh & bén. Menh d& nao dudi day y=a y= =
ding ?
A. a<b<c
B.a<c<hb
C.b<c<a 1
D.c<a<hb -
@) x

Cau 20 Tim tp hpp tit ca cacgia tri ciia tham 6 thuc m dé phuong trinh 6* +(3-m) 2~ m= 0 c6
nghiém thuc khaing (0;1).
A. [3:4]. B. [2:4]. C. (2:4). D. (3,4).

Cau 21. Xét cac 6 thuc a,b théa ména>b>1. Tim gia ti nhd nht P cia béu thrc

P=Iog§(a2)+3logb(%).
b

A. P, =19 B.P, =13. C.P, =14, D. P, =15.
Cau 22.Tim nguyén hamia ham 8 f(x) =cos X
1. 1.
A | T(X)dx==sinx+C B. | f(X)dx=—=sinX+C.
RSLSE [foga=-2
C. [ f(dk=2sinx+C D. [ f(x)dk=—-2sinX+C
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Cau 23.Cho hamé f (x) c6 dao hamtrén doan [1,2], f(l)=1va f(2)=2. Tinh | =J.f’(x)dx.
1

A 1 =1. B. 1 =-1. C.1=3. D.I=£.

1

Cau 24.Biét F(x) la mt nguyén hamia ham 6 f(x) = 1
X_

va F(2)=1. Tinh F(3).
A. F(3)=In2-1, B. F(3)=In2+1. C.F(3)=%. D. F(3)=

4 2
cau 25.Chojf(x)dx=16. Tinh | =jf(2x)d<.
0 0

A. 1 =32. B.1=8. C.1=16. D. | =4.

dx

——=aln2+bIn3+ cIn5 véi a,b, cla cac 6 nguyén. TinhS= a+ b+ ¢
X2 + X

4
Cau 26.Biét j
3

A. S=6. B. S=2. C. S=-2. D. S=0.
Céu 27.Cho hinh thang congH) gi¢i han bai cac y
duong y=¢€, y=0,x=0 va x=In4. Puong thing

x=k (0<k<In4) chia (H) thanh hai pin cé dén
tich 1a S va S, nhu hinh vé bén. Timk dé S =2S.. 2
A. kz%ln4. B. k=In2.
7
>

C.kzln:—83. Dk =In3.

Céu 28.0ng Ancé mot manh vuon hinh elp c6 do dai tuc
[6n ang 16m va d¢ dai tuc bé fang 10m Ong mwn trong
hoa trén rgt dai dat rong 8 m va nin truc bé aa elip lam toc
doi xirng (nhu hinh vé). Biét kinh phi dé trong hoa la 100.00(
ddng/l m?. Hoi 6ng An dén bao nhiéu &n dé trong hoa trén
dai dat do ? (S tién dugc lam tron dén hang nghin.)

A. 7.862000 dong. B. 7.653.000 dong.

C. 7.128.00Ging. D. 7.826.00Gi5ng.

&m

Cau 29.Dbiem M trong hinh & bén la diém biéu dén cia $ phic z. Yy
Tim phan thyc va plan ao aia $ phic z.
A. Phin thyc 14 -4 va phin 4o 1a 3. 3

B. PHin thyc 14 3 va phn ao 13 —4i. O Lo
C. Phin thyc la 3 va phn 4o 1a 4.
D. PHin thyc la —4 va plin 4o la 3. _4 M
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Cau 30.Tim $ phic lién bop caa $ phic z=i(3 +1).

A z=3-i. B.z=-3+i. C.Z=3+i. D.z=-3-i.
Cau 31.Tinh mddun cua $ phic z théa manz(2-i)+13 =1,
A |7=34. B. |7 =34. c¢4:§gﬁ. D¢4:€?.

Cau 32.Ki hiéu z, 1a nghém phic c6 phn ao duong ctia phuong trinh 42> —16z+ 17= 0 Trén
mit phang toa do, diém nao dudi day la diém biéu dén cia $ phic w=iz, ?

A. Ml(%;zj. B. MZ(—%;ZJ. C. M{—%;l). D. M{%{;lj.

Cau 33.Cho $ phic z=a+ bi(a b= R) thoa man(d+i)z+2z=3+ 4. TinhP=a+ b

A. P:E. B. P=1. C.P=-1. D. Pz—é.
2 2
A , X , 0 ~ . \/E - A A b ,or ~ ,
Cau 34.Xét 9 phic z thoa man(1+ 2)|z| = — 2+i. Ménh dé naodudi day ding ?
A S<lg<2. B.|7> 2. C.l4<2. p. 1oig<2.
2 2 2 2

Cau 35.Cho hinh ch6pS ABC c6 day la tam giac déu canh 2a va tté tich king a°. Tinh chéu
cao h caa hinh chép da cho.
J3a J3a

J3a

A h=——m1. B.h=—. C.h=——. D. h=+3a
6 2 3 V3

Cau 36.Hinh da dién nao duéi day khdng c6 tam dbi xing ?

/N ; ; AT N
2 LN [ ! |
; / "‘.‘ \\\ : \f\. */>
/ \ \‘\ il 0 I
(‘\‘\;:“;\:777“"777 J// 5 G /
\\3/ - \\\\ | P
A. Tt dién déu. B. Bat dén déu. C. Hinh Bp phuong. D. Lang try lyc giac déu.

Cau 37.Cho tr dign ABCD cé tle tich king 12 va G la trong tam @a tam giacBCD. Tinh tré
tich vV cua khoi choép AGBC.
A. V=3. B.V =4. C.V =6. D.V =5.
Céau 38.Cho hinhlang try tam giac ABC.A'B'C ' ¢6 day ABC la tam giac vudng céanit A canh
AC =22. Biét AC' tao V6i mat phing (ABC) mét goc 60° va AC'=4. Tinh té tich V cia
khéi da dién ABCB'C".
A.V=§. B.V=1—6. C.V:i. D.V:%.

3 3 3 3
Cau 39.Cho ki nén (#) c6 ban kinh day bang 3 va dén tich xung quanhimg 15z. Tinh tké tich
V caa khoi non ().
A V=12r. B.V =20r. C.V=36r. D.V=60r.

Trang 5/7- Ma dé thi 01



Cau 40.Cho hinh ling tru tam gidc déu ABC.A'B'C" c6 do dai anh day bang a va chéu cao
bang h. Tinh tke tich V caa khoi tru ngaai tiép lang tru da cho.
za’h BV - ﬂ'azh.
9
Céau 41.Cho hinh Bp chr nhit ABCD.AB'C'D' c6 AB=a, AD =2a va AA'=2a. Tinh ban kinh
R cua it ciu ngaui tiép ti dien ABB'C'.
3a 3a

A. R=3a B. R=—. C.R=—. D. R=2a
4 2

Cau 42.Cho hai hinh vuéng cung céarth king 5 dugc xép chong

1én nhau sao cho dinh X aia mdt hinh vuéng la tAmia hinh vuéng
cOn hi (nhu hinh vé& bén). Tinh tAtich V caa \at thé tron xoay khi
quay md hinh trén xung quaniudrXy.

A V= C.V =3ra’h. D.V =rza*h

oy e s e
U L O e Y

Cau 43.Trong khdng gian i hé toa dd Oxyz cho hai diém A(3;-2;3) va B(-12;5). Tim toa do
trung diém | cia doan thing AB.

A 1(=221). B.1(30;4). C.1(20;8). D.1(2-2-1).
x=1

Cau 44.Trong khéng gian & hé toa do Oxyz, choduong thing d 4 y=2+3t (teR). Vecto nio
z=5-1

dudi day 1a vecto chi phuong cua d?

A. T, =(0;3-1). B. 0, =(13-1). C.0,=(%-3-1). D.u,=(@25).

Cau 45.Trong khong gian & hé toa do Oxyz cho ba diém A(10;0), B(0;-2;0) va C(0;0;3).
Phuong trinh ndo duéi dy 1a phuong trinh cua mit phing (ABC) ?

A.§+l+5:1. B.l+z+5:1. C.§+l+5:1. D.§+X+i:1.
3 -2 1 -2 1 3 1 -2 3 3 1 -2

Céau 46.Trong khdng gian & hé toa d6 Oxyz phuong trinh nao dudi day la phuwong trinh cua mat
cau c6 taml (1 2;—1) va tép xdc Wi mat phing (P): x-2y-2z- 8= 0

A (X+1°+ (y+ 2%+ (z—1¢ = 3. B. (x-1*+(y—2P+ (z+17°=3
C.(x=1D*+(y-2Y+(z+1°=9 D. (Xx+1°+(y+ 2P+ (z—1¥= 9.

" ~ . - R . 2 X+l vy z-5 .
Céau 47. Trong khéng gian & hé toa d6 Oxyz cho duong thang d - va mit
phing (P):3x—3y+ 2z+ 6= 0 Ménh dé nao dudi day dung ?

A. d cit va khéng vuéng gocoi (P). B. d vubng goc i (P).
C. d song songai (P). D. d ram trong (B.
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Cau 48.Trong khong gian vdi hé toa d6 Oxyz, chohai diém A(—2;3;1) va B(5;—6;—2) . buong

thing AB cit mit phing (Ox2) tai diém M. Tinh i sb 'SM—M

a2 8.2 _o. c.2M

—= D.—=38.
BM BM

BM

"BM 2

Wl

Cau 49.Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz viét phuong trinh mat phang (P) song song va cach

déu hai duong thing dl:X;Z:X:E, dzzi(:y—_lziz.

-1 1 1 2 -1 -1
A. (P):2x-2z+1= 0. B(P):2y—-2z+1=0
C. (P):2x-2y+1=0. D. (P):2y-2z-1=0

Cau 50. Trong khdng giarvdi hé toa do Oxyz, »ét cac diém A(0;0;1), B(m0;0), C(0;n0) va
D(L1L1), véi m>0,n>0 va m+n=21. Biét ring khi m,n thay di, ton tai moét mat cau &5 dinh
tiép xc \6i mat phing (ABC) va di qua D. Tinh ban kinhR caa it ciu d6 ?

A. R=1. BR=—. C.R=—. D. R=—.
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